

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Австрии
на 23-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 9 ноября 2015 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Австрии во главе с _____ и
благодарим за представленный доклад.

С удовлетворением отмечаем проведение в 2014 году
административной реформы, позволившей достичнуть значительных
улучшений в системе защиты прав человека.

Положительной оценки заслуживает готовность Австрии сотрудничать
с международными и региональными правозащитными механизмами, в
частности визиты в страну Специального докладчика в области культурных
прав и Независимого эксперта СПЧ по вопросу о правах человека пожилых
людей.

Поддерживаем принятие и реализацию национальных планов действий
по гендерному равенству на рынке занятости и по защите женщин от
насилия. Вместе с тем, безопасность женщин по-прежнему остается одной из
насущных проблем в стране. Рекомендуем принять действенные меры по
предотвращению насилия в отношении женщин, в том числе в семье.

Рекомендуем Австрии также с особым вниманием отнестись к своим
обязательствам по соблюдению прав человека в контексте значительного
притока в страну мигрантов из государств Ближнего Востока и Северной
Африки.

Благодарю Вас.